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CAMARA MUNICIPAL DE ANTONINA DO NORTE 
PODER LEGISLATIVO ANTONINENSE 

ATA DA Sil SESSAO ORDINAfUA DO 111 PERIODO LEGISLATIVO DA zo­ 
LEGISLATURA DA CAMARA MUNICIPAL DE ANTONINA DO NORTE, 
REALIZADA EM 06 DE MAR�O DE 2026. 

Aos 06 (seis) dias do mes de marco de 2026, as 9:00hs, realizou­se no Plenario 
Raimundo Valdeberto Delfino de Alencar, no predio sede da Camara Municipal de 
Antonina do Norte­CE, a 5,1 Sessao Ordinaria do 1 ° periodo Legislativo da 20� 
Legislatura da Camara Municipal de Antonina do Norte. A vice­presidente dedarou 
aberto os trabalhos saudando os presentes, na sequencia pede para que os vereadores 
confirmem a presen�a. Ap6s a confirmacao constatou­se a presen�a dos mesmos: 
Bruno Correia Arraes, Camila Cavalcante dos Santos, Maria Salete Souza Batista, 
Patricia Pereira da Silva Arraes, Talita Ferreira Linard Dias e Valdemar Dias 
Sobrinho. Deixando de comparecer os vereadores Jaercio Barbosa e Ronieles de 
Souza Dias que se encontram no evento de lancamento do Projeto Fala que salva e do 
Programa Educacional de Resistencia as Drogas e a Violencia (PROERD), na Cidade 
de Juazeiro do Norte. E o vereador Antonio Edno de Freitas por motivo superior. Em 
seguida a presidente em exercicio pergunta se todo estao de acordo com a dispensa 
da leitura da ata da sessao anterior. Aprovada a dispensa a mesma segue para a 
votacao e assinatura dos presentes. Dando continuidade a presidente pede para a 
secretaria realize a leitura do Oficio Circular 0007 /2026/CAOEDUC/MPCE, de autoria 
do Ministerio Publico do Estado do Ceara. Concluida a Leitura a presidente faculta a 
palavra no grande expediente para os vereadores que queiram se pronunciarem 
sobre outros assuntos. 0 vereador Valdemar Dias sauda os presentes e pede para que 
a presidencia solicite da secretaria da casa o envio de um oficio ao executivo 
solicitando recuperacao da estrada do Sitio Pedra da Cruz e comunidade 
circunvizinhas. Justifica que o service precisa ser feito com urgencia, A senhora 
Irlandia traz uma reclamacao sobre a falta de pavimentacao da sua rua, lembra que 
na sessao de abertura dos trabalhos do legislativo o prefeito garantiu que a rua seria 
a pr6xima a ser pavimentada. Diz que essa garantia nao foi cumprida ja que foi 
iniciada outra rua e a sua ficou esquecida mais uma vez. A vereadora Patricia explica 
que alem da pavimentacao e necessario fazer o saneamento tambem e por isso o 
service nao foi iniciado ainda. Diz que a casa vai fazer um oficio cobrando mais uma 
vez o service. Na�o mais a tratar deu­se por encerrada a sessao e eu 
­­­­­­­­­­� '­­"�­­­­­­­­­' levei a presente ata que depois de Iida vai 
devidamente assinada por todos os presentes. 
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RONIELES DE SOUSA DIAS 

VEREADOR 

' TALITA FERREIRA LINARD DIAS 
VER EA DORA 

RUA ROSI.NO 01. MATOS, S8 - CllNTRO - ANTONINA 00 NORTI. CNPJ: 41.337.825/0001-83 
EMAIL: camaramwticipal58@hotmail.com 


